



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради
до Президента України, Прем'єр-міністра України
та Верховної Ради України щодо подальшого фінансування
будівництва об'єкта «Мостовий перехід через Сухий лиман з підходами
в с. Малодолинське на автомобільній дорозі Одеса – Чорноморськ»**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України та Верховної Ради України щодо подальшого фінансування будівництва об'єкта «Мостовий перехід через Сухий лиман з підходами в с. Малодолинське на автомобільній дорозі Одеса – Чорноморськ» (додається).

2. Надіслати згадане звернення Президенту України, Прем'єр-міністру України та Верховній Раді України.

Голова обласної ради

С.В. Паращенко

07 жовтня 2019 року
№ 1086-VII

Додаток
до рішення обласної ради
від 07 жовтня 2019 року
№ 1086-VII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до Президента України,
Прем'єр-міністра України та Верховної Ради України
щодо подальшого фінансування будівництва об'єкта «Мостовий перехід
через Сухий лиман з підходами в с. Малодолинське на автомобільній
дорозі Одеса – Чорноморськ»

21 вересня поточного року на автомобільній дорозі Одеса – Овідіополь сталася жахлива дорожньо-транспортна пригода, внаслідок якої загинуло 9 осіб.

Враховуючи широкий розголос у засобах масової інформації цієї жахливої події, була створена спеціальна комісія, яка має вивчати причини смертельних дорожньо-транспортних пригод і зрозуміти, чому вони відбуваються.

Однак, практично всі мешканці приміських районів міста Одеса дуже добре знають цю причину – це жахливе перевантаження зазначеної автомагістралі, у зв'язку з тим, що інша альтернативна дорога повністю перекрита для руху транспорту на автомобільній дорозі загального користування державного значення Одеса – Чорноморськ через розпочатий філією ДП «Адміністрація морських портів України» капітальний ремонт наплавної частини наявної понтонної переправи через Сухий лиман.

Будівництво значущого для підприємств промислової, транспортної галузі міста Чорноморськ та держави загалом об'єкта транспортної інфраструктури – мостового переходу через Сухий лиман з підходами у с. Малодолинське на автомобільній дорозі Одеса – Чорноморськ, що було розпочато у 2016 році та фінансувалося за кошти ДП «МТП «Чорноморськ» (10 000,00 тис. грн), Адміністрації морських портів України (70 000,00 тис. грн), бюджету міста Чорноморськ (16 459,980 тис. грн), коштів обласного бюджету Одеської області (30 000,00 тис. грн), на сьогодні призупиняється через відсутність подальшого фінансування.

Мостовий перехід через Сухий лиман є єдиним дорожньо-транспортним комплексом мережі доріг на автомобільній дорозі Одеса – Чорноморськ (М–27), яка відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 55 «Про затвердження переліку автомобільних доріг загального користування державного значення» є автомобільною дорогою загального користування державного значення – Міжнародною автомобільною дорогою, та має велике значення для розвитку не тільки міста Чорноморськ, а й Одеської області загалом.

Згідно з відкоригованим у цінах 2018 року зведеним кошторисом, вартість об'єкта складає 217 029,54 тис. грн. Профінансовано станом на вересень 2019 року 129 677,344 тис. грн.

Залишок кошторисної вартості складає 87 352,196 тис. грн.

Станом на сьогодні повністю змонтовані прогонові конструкції мосту, забетонована залізобетонна плита прогоновими конструкціями, улаштована бар'єрна огорожа мосту, розпочато улаштування підходів до мосту.

Введення об'єкта до експлуатації за наявності фінансування у повному обсязі може бути здійснено до кінця поточного року, адже будівельна готовність мосту на сьогодні перевищує 70 %.

У зв'язку з цим, звертаємось до Вас із проханням розглянути можливість виділення у 2019 році цільовим призначенням місту Чорноморськ коштів з державного бюджету у сумі 87 352,196 тис. грн на фінансування будівництва об'єкта «Мостовий перехід через Сухий лиман з підходами в с. Малодолинське на автомобільній дорозі Одеса – Чорноморськ».

Сподіваємось на Вашу підтримку та розуміння.